鄞州警方 摧毁

·销售假酒团伙

涉案金额 高达40余万元

近日,鄞州警方成功摧毁一个家庭式销售假酒团伙,抓获并 刑拘涉案人员3名,查扣假酒40余箱,涉案金额40余万元。

汪先生是宁波本地人,开了一家公司,生意很不错。因为不 少客户和朋友都喜欢喝酒,他就想买点好酒送给客户和朋友喝。 去年下半年,汪先生在一个微信群里看到有人发布消息,说是手 上有正宗的"飞天茅台",价格比较优惠。因为这个微信群里都是 做生意的,汪先生没有怀疑,就先后通过微信以每箱1万元的价格 买了20箱"飞天茅台",并将其中的10箱送给了客户和朋友。

去年12月,一个要好的朋友找到汪先生,说汪先生送的"飞天 茅台"有问题,建议汪先生找人鉴定一下。汪先生很尴尬,赶紧找 第三方机构鉴定,结果被告知他买的"飞天茅台"是假冒伪劣产 品,就连包装都仿造得很差。

汪先生感觉很是丢脸,先是通过正规渠道买来真酒,去客户 和朋友那里一一拜访,换回了假酒,然后向警方报案。

警方经过连续多月调查,发现销售假酒的是象山人陈某一家 三口,他们没有实体商铺,通过微信推销。3月20日,警方在摸清 这个"家庭式"销售团伙的活动规律及仓库窝点后展开收网行动, 在象山城区抓获3名犯罪嫌疑人,并在嫌疑人车库中查获假酒40 余箱。

据陈某交代,他曾在贵州做过生意,在当地认识了专门卖酒 的尚某。尚某告诉陈某,自己卖的是仿冒茅台的假酒,价格比较 便宜,每箱只要1500元。陈某回到象山后,就做起了假酒生意。 2014年以来,陈某多次从贵州购买不同年份的假"飞天茅台",伙 同妻子儿子进行销售,销售金额30余万元。

办案人员当即顺藤摸瓜赶往贵州抓捕尚某,发现尚某因牵涉 其他案件已被河南南阳公安机关逮捕。办案人员又马不停蹄赶 往南阳,初步查清他销售假茅台酒的事实。

目前,此案正在进一步侦查中。警方提醒市民,要通过大型 商场或正规经销商等渠道购买高档酒,以免上当受骗。

记者 张贻富 通讯员 俞霁



自从开展车棚车库违规出租居住专项整治行动以来,宁波市公安局北仑分局高度 重视,将该项工作作为一项重要的民生工程、民心工程,念好"四字诀"强势推进清理整 治工作,为切实解决民生反映突出问题想各种办法。截至目前,北仑共排查居民小区 近200个,累计清退违规出租住人车棚车库1000余间。图为新碶派出所社区民警在现 场检查车库改造情况。



宁海跃龙派出所调解员正在调解居民纠纷 通讯员 周国亮 摄

"家长里短我来说"

跃龙派出所践行"枫桥经验" 走出群众工作新样板

在宁海跃龙派出所有一个"家长里短我来说"工作 室,成了当地群众化解琐事"疙瘩"的好去处,市民遇上纠 纷,可向工作室预约调解。

4月28日上午,记者来到"家长里短我来说"工作室, 调解员正在调解一起因赡养老人问题引发的家庭纠纷。

现年84岁的龚老,住在宁海一家敬老院,两个儿子 多次因老人的退休金和赡养问题争执,公说公有理、婆说 婆有理,实在没办法,双方就找上"家长里短我来说"工作

走访邻里亲戚,与相关人员座谈,摆事实、讲道理,每 -步工作都有条不紊地展开。最终,在深入了解老人的 实际情况、老人自身想法以及子女的意愿后,调解组提出 4个方案。争吵不休的两家人看完,都认可其中的一个 赡养方案,多年的纷争就此解决。

"家长里短我来说"工作室是跃龙派出所在原有"警 调中心"基础上,通过深度剖析实际工作过程中遇到的问 题,进一步梳理完善工作机制和方式方法,优化人员配置 后创建的。"现年64岁的周晓康有着多年基层工作经验, 2013年从公安岗位上退下来后,来到跃龙派出所,专职 做'家长里短我来说'工作室的负责人。"分管此项工作的 跃龙所副所长徐伟军说。

工作室里除了老周,还有退休教师杨阿姨、退休法官 老鲍以及3名专职的年轻调解员。很多邻里纠纷都在老 周和同事们的调解下,化干戈为玉帛。

为积极响应"大巡访、三服务"活动,践行"最多跑一 次"改革,"家长里短我来说"工作室现在还推出了"预约 式""上门式"服务。

因为漏水问题争吵了6年之久的张姓和王姓两户人 家就是"上门式"服务的受益者。这两户人家住楼上楼 下,因楼层漏水问题,2012年以来,关系一直很差。去年 11月,两户人家来到"家长里短我来说"工作室寻求帮

"我们实地去勘查,同时还委托第三方专业人士进行 鉴定,根据多方意见悉心劝解,并提出了合情合理的调解 方案,这场持续6年的矛盾得到圆满化解。"周晓康说。

有些当事人可能碍于面子或其他原因,不愿意直接 到工作室来,为此,2018年开始,"家长里短我来说"工作 室还设立了"在线多元化化解平台",群众把矛盾纠纷的 原因以及调解的具体要求填写上去,工作室就可以通过 网络对涉事双方进行调解。

据了解,2018年以来,"家长里短我来说"工作室共 调处矛盾纠纷案件1100多起,成功率99%,辖区信访案 件大幅下降,民转刑案件实现"零发生",真正做到了经得 起法律检验、对得起群众口碑,有效维护了社会和谐安